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Голова Правлiння Пiдлужний Вiталiй Еммануїлович (посадова особа не надавала згоди на розкриття паспортних даних) звiльнений 17.04.2012. Акцiями Товариства не володiє.  Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. На данiй посадi перебував з 2009 р. Рiшення прийнято Наглядовою радою, Протокол б/н вiд 17.04.2012 р. На посаду звiльненої особи нiкого не призначено в зв"язку iз створенням одноосiбного виконавчого органу Товариства (директора) замiсть Правлiння. 
Член Правлiння Ємцев Микола Терентiйович (згоди на розкриття паспортних даних особа не надавала) звiльнений 17.04.2012. Володiє часткою в статутному капiталi емiтента  0.0124%. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. На данiй посадi перебував з 2000 р. Рiшення прийнято Наглядовою радою, Протокол б/н вiд 17.04.2012 р. На посаду звiльненої особи нiкого не призначено в зв"язку iз створенням одноосiбного виконавчого органу Товариства (директора) замiсть Правлiння. 
Член Правлiння Матвiєнко Тiмур Анатолiйович (згоди на розкриття паспортних даних особа не надавала ) звiльнений 17.04.2012.  Акцiями Товариства не володiє.  Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. На данiй посадi перебував з 13.02.2012 р. Рiшення прийнято Наглядовою радою, Протокол б/н вiд 17.04.2012 р. На посаду звiльненої особи нiкого не призначено в зв"язку iз створенням одноосiбного виконавчого органу Товариства (директора) замiсть Правлiння.

Член Правлiння Недашкiвська Нiна Бронiславiвна (згоди на розкриття паспортних даних особа не надавала ) звiльнена 17.04.2012. Володiє часткою в статутному капiталi емiтента 0.0349%. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. На данiй посадi перебувала з 2000 р. Рiшення прийнято Наглядовою радою, Протокол б/н вiд 17.04.2012 р. На посаду звiльненої особи нiкого не призначено в зв"язку iз створенням одноосiбного виконавчого органу Товариства (директора) замiсть Правлiння.

Член Правлiння Малюшицька Станiслава Степанiвна (згоди на розкриття паспортних даних особа не надавала) звiльнена 17.04.2012.  Володiє часткою в статутному капiталi емiтента 0.013%. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. На данiй посадi перебувала з 2000 р. Рiшення прийнято Наглядовою радою, Протокол б/н вiд 17.04.2012 р. На посаду звiльненої особи нiкого не призначено в зв"язку iз створенням одноосiбного виконавчого органу Товариства (директора) замiсть Правлiння. 
Директор Пiдлужний Вiталiй Еммануїлович (згоди на розкриття паспортних даних особа не надавала) призначений 17.04.2012. Акцiями Товариства не володiє.  Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Призначений на посаду строком до 15.04.2014 р. Протягом трудової дiяльностi займав посади начальника вiддiлу, заступника Генерального директора, Голови Правлiння.  Рiшення прийнято Наглядовою радою, Протокол б/н вiд 17.04.2012 р.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 

Директор Пiдлужний Вiталiй Еммануiлович

